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A Somlóhegyen évek óta végez a Tanszék értékmentő felmérési munkát 
(http://www.ipar.bme.hu/projektjeink.php?sub=44), a megismert helyszíneket az oktatásban esettanulmányként, 
illetve tervezési feladatok témájaként is kiadjuk. Jelenleg a Munkahelyek építészete 2 keretében az első feladat is ide 
kötődik, az elmúlt év sikeres TDK-i (lásd itt: http://www.ipar.bme.hu/tdk.php), valamint komplex zh-k is kapcsolódtak 
a Hegyhez.

Az idei táborban felmértük a Medgyaszay István által tervezett Szent István kilátót, amely az építészről megjelent 
monográfiákban vagy egyáltalán nem, illetve csak részben szerepel. A jövőre 80 éves kilátó adja a pályázatunk 
„jubileumi” aktualitását, illetve a jelentős állagromlás is indokolhat egy nagyobb beavatkozást.

A tervezés kapcsán átgondolandó a kilátó jelenlegi kialakítása, felvethető a torony kortárs eszközökkel történő 
újrafogalmazása/bővítése/magasítása, különös tekintettel az ott megtartandó antennák vizuális takarására és eső-, 
esetleg szélvédett fedésre. A kilátó környezete az építéskor nem került rendezésre, itt felvethető további fedett-
nyitott terek tervezése, a kilátó épületével való vizuális és/vagy fizikai kapcsolatteremtés izgalmas építészeti feladatot 
jelent.

A nyertes pályázat a szándék szerint a közeljövőben megvalósításra kerülhet. A sikeresen regisztrált pályázókkal a 
helyszínre utazunk!

A pályázat regisztrációjához a feladattal kapcsolatos rövid építészeti koncepcióra, felvetésre, inspirációra van szükség, 
amelyet 10-15 mondatban elégséges megfogalmazni, esetleg egy kapcsolódó példa/példakép, vizuális inspirációs 
forrás kapcsolódhat az absztrakthoz.

Aki ezt a feladatot választja, a mellékelt anyagok és némi saját internetes kutatás, valamint a konzulens segítsége 
alapján elegendő információval rendelkezhet, a regisztráció elfogadása után küldjük meg a szerkeszthető és egyéb 
digitális anyagokat. Természetesen konkrét kérdések esetén további információkkal is állunk rendelkezésre.
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